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 عبارتهای زیر رامشخص کنید .یا نادرستی (درستی 1
𝑥( عبارت الف + 3 𝑥 = 4 𝑥 کرمان(95یک اتحاد است.) خ 

4𝑥3𝑦5( درجه دو جمله ای ب + 𝑥6𝑦  نسبت به𝑥  وy  آذربایجان شرقی(95خ) است.  8برابر 

𝑥)( عبارت پ + 3)2 = 𝑥2 +  آذربایجان شرقی(95خ) اتحاد مربع دو جمله ای است.  9

 چهارمحال بختیاری(95)خ.  است  2برابر  zو  xنسبت به دو متغیر  5𝑥2𝑦3𝑧−درجه یک جمله ای ( ت

عبارت  (ث
2

𝑥
 خراسان رضوی( 95، یک جمله ای است.)خ  

𝑥اگر ( چ − 𝑦 = 𝑥باشد پس  1 < 𝑦                        .است 

 یک جمله ای است. 5𝑥عبارت (ج 

 با هم متشابه اند.            𝑦3𝑥2−و 3𝑥2𝑦3دو جمله ی(ح

𝑥2اگر ( خ > 𝑦2  باشد همواره𝑥 > 𝑦 .است 

 

*********************************************************** 

 ( در جای خالی عدد یا کلمه مناسب بنویسید.2
3𝑥2𝑦درجة چند جمله ای  الف( − 4𝑥4 − 5 𝑥𝑦2  نسبت به𝑥 .بوشهر(95)خ مساوی ..............است 

 شهرستانهای تهران(95)خبرابر................. است .  𝑎نسبت به متغیر  5𝑎4𝑥𝑏7درجة یک جمله ای ب( 

𝑥3درجة چند جمله ای  (پ + 3𝑥2𝑦3  بر حسب متغیر𝑥 کرمان( 95برابر ..................  است .)خ 

 گلستان(95)خ برابر ................. است. zو  𝑥نسبت به متغیرهای  3𝑥4𝑦𝑧2−درجة جملة ( ت

 گیلان عصر(95)خبرابر ................. است.  zنسبت به متغیر  5𝑥2𝑦𝑧2√درجة یک جمله ای ( ث

 (زنجان95)خ..... تشکیل شده است. ) عدد و حروف ، عدد و عدد ( و ..... یک جمله ای از دو قسمت .........( چ

 (البرز عصر95)خبرابر ...................... می باشد.  yو  𝑥نسبت به متغیرهای  7𝑥3𝑦−درجة یک جمله ای ( ج

 لرستان عصر( 95برابر با ................... است.)خ 𝑎𝑥2 4ضریب عددی جملة  (ح

+     …    )( خ     …      )2 = 4𝑥2𝑦4 +   …   + 9𝑥4𝑦8  چهارمحال بختیاری(95)خ 

7𝑚4در چند جمله ای (   د − 4𝑚2 +  شهرتهران( 95)خ .......... است.برابر  m، درجه نسبت به 1

 خراسان رضوی(95)خ..... می باشد.برابر ..........  𝑦و  𝑥نسبت به متغیر  5𝑥2𝑦4𝑧3درجه ییک جمله ای  (ذ

 سیستان وبلوچستان(95)خ.......... است. برابر ..... 𝑎درجة یک جمله ای نسبت به  7𝑎2𝑏4𝑐6−در یک جمله ای  (ر

3𝑥2𝑦3( درجة عبارت ز − 4 𝑥𝑦2 + (  8،  5برابر با ................... است. )  yو  𝑥نسبت به  5

 کرمانشاه(95)خ

3𝑎2𝑏√ضریب عددی عبارت ( ژ

5
 عدد ................. است. 

 برابر ................ است. 𝑎نسبت به متغیر  2𝑎5𝑏3−درجه تک جمله ی ( س

2(      +     )(ش = 49𝑥2 − 70 𝑥 + ⋯ 
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 ( گزینه صحیح را انتخاب کنید.3
 گیلان عصر(  95کدام یک از عبارت های زیر را می توان ساده نمود؟)خ  (الف

1 )
𝑥2+5

𝑥2                    2 )
𝑥2+5

5
                         3 )

𝑥2+5

𝑥2−5
                      4 )

𝑥2+5 𝑥

𝑥
 

 هرمزگان(95( کدام یک از تساوی های زیر اتحاد است؟ )خب

1 )2 𝑥 = 2               2 )𝑥 + 𝑥 = 2 𝑥              3 )√𝑥2 = 𝑥              4 )𝑥 + 1 = 2  

𝑥2𝑦( درجة چند جمله ای پ − 𝑥𝑦  : هرمزگان(95)خنسبت به تمام حروف برابر است با 

1 )2                           2 )3                               3 )4                           4 )5  

 البرز(95)خنسبت به همة متغیرهایش برابر است با : ؟  5𝑥𝑦2𝑧3−درجة یک جمله ای  (ت

1 )5                        2 )6                                 3 )1                         4 )3  

ساده شدة عبارت  (ث
𝑎+𝑎𝑥

𝑎
 البرزعصر(95کدام است؟ )خ   

1 )1 + 𝑎                 2 )𝑎𝑥                              3 )1 + 𝑎𝑥                 4 )1 + 𝑥  

رها مخالف زیر قابل ساده شدن است؟ ) در تمامی گزینه ها مخرج کس کدام یک از عبارت های گویای( چ

 خراسان رضوی(95)خ صفر است. (

1 )
𝑎2+5

𝑎2                  2 )
𝑎2+4

4
                          3 )

𝑎2+𝑏2

𝑏2                    4 )
𝑎2−𝑏2

𝑎−𝑏
              

𝑥2مقدار عددی عبارت  (ج − 𝑦2 − (𝑦2 − 𝑥2)    به ازای𝑦 = 𝑥و   2√− =  کدام است؟  3√

  9( 4                                2( 3                           1( 2( صفر                       1

*************************************************************** 

 سوالات تشریحی

 بوشهر(95)خ فاده از اتحادها به دست آورید.الف( طرف دیگر تساوی های زیر را با است -1

                         (2 𝑎 − 5 𝑏)2 =                                            (2 𝑎 − 3)(2 𝑎 + 3) = 
 

  ب( عبارات زیر را تجزیه کنید.

                                 9 𝑏𝑦2 − 4 𝑏 =                                             𝑥2 − 9 𝑥 + 18 =  
 

 پ(مجموعه جواب نامعادلة مقابل را به دست آورید.

                                                                                            4(2 𝑥 − 3) ≥ 2 𝑥 + 6 
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 خوزستان(95عبارت جبری زیر را ساده کنید. )خالف.  -2

                                                                                  (−
1

2
𝑥)

3
(4 𝑥)2 + (3 𝑥)2𝑥3 =  

 ب( تساوی های زیر را با استفاده از اتحاد مناسب کامل کنید. 

                                                      (−5 𝑦 + 𝑡) (𝑡 +   …      ) =    …      − 25𝑦2 ف:ال 

 

                                                                             (𝑥𝑦 −
1

2
)

2
=   …  −  …  +

1

4
 :ب 

 پ(مجموعه جواب نامعادلة زیر را به دست آورید. 

4: مجموعه جواب                                                                           + 2 𝑥 ≥ 5(𝑥 − 1) 

 

 

 سمنان(95)ختساوی زیر را با استفاده از اتحاد کامل کنید.  الف( -3

                                                            ( … … + √3) ( … … − √3) =
4

9
𝑥2 − … …  

 عبارت های زیر را با استفاده از فاکتور گیری و اتحاد تجزیه کنید. 

                                                                                          𝑎3 + 13𝑎2 + 36 𝑎  : الف =

 

                                                                                            𝑥2𝑦2 − 4 𝑥𝑦 + 4  : ب  =

پ(مجموعه جواب نامعادلة زیر را به دست آورید و سپس مجموعه جواب را روی محور اعداد حقیقی نمایش 

 دهید.

                          

                                                                                         5 (3 − 2 𝑥) ≥ 5 (1 − 𝑥) 
*********************************************************** 

 شهرستانهای تهران(95)خ الف( طرف دیگر عبارت های زیر را با استفاده از اتحادها به دست آورید.-4

 

                                  (𝑥 − 3) (𝑥 + 3) =                                           (2 𝑎 + 5)2 = 
 

 ب( عبارت های جبری زیر را تجزیه کنید. 

                                    𝑥2 + 5 𝑥 + 6 =                                            𝑎𝑏𝑐 − 8 𝑎𝑏 = 

1234  1 2 3 4
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 ج( مجموعه جواب نامعادلة زیر را بنویسید.

                                                                                                      2 𝑥 + 5 > 7 
 کرمان(95)خ الف( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحادها به دست آورید.  -5

                                                                                                      ( 𝑥 − 2 𝑦 )2 = 
 ب( عبارت جبری مقابل را تجزیه کنید. 

                                                                                                   𝑥2 − 3 𝑥 − 10 = 
 پ( مجموعه جواب نامعادلة زیر را به دست آورید. 

                                                                                         3 − 3 𝑥 >  −4 ( 𝑥 + 2 ) 
*********************************************************** 

 گلستان(95)خ الف( حاصل عبارت زیر را به کمک اتحاد بدست آورید. - 6

                                                                                              (𝑎2 − 3)(𝑎2 + 3) = 
 

                                                                                                           (101)2 = 
 

 ب( عبارت مقابل را تجزیه کنید. 

                                                                                                   𝑥2 − 8 𝑥 + 15 = 
 ج( نامعادلة زیر را حل کرده و جواب را روی محور مشخص کنید. 

                                                                                               x x  3 4 2 14 2                                                    

*********************************************************** 

 گیلان عصر( 95الف( جاهای خالی را کامل کنید. )خ -7

                                                                 (2 𝑥 − ….  )2 =    … ..  −12 𝑥 +  …. 
 

 ب( عبارت مقابل را تجزیه کنید. 

                                                                                                𝑥2 − 8 𝑥 + 12 = 
 

 ج( مجموعه جواب نامعادلة زیر را به دست آورید و آن را روی محور نشان دهید. 

                                                                                       2(𝑥 − 2) ≤ −2 𝑥 + 4. 

الف( مساحت مثلث قائم الزاویه مقابل را به صورت عبارت جبری نوشته و تا حد امکان ساده کنید.  -8

 گیلان صبح(95)خ

         2
by

by2
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 ب( حاصل را به کمک اتحاد به دست آورید. 

                                                                                           (3 𝑎 − 𝑏)(3 𝑎 + 𝑏) =     
 ( عبارت مقابل را تجزیه کنید. پ

                                                                                                      x x x  3 23 2 
 ( مجموعه جواب نامعادلة مقابل را به دست آورید.ت

                                                                                            7 − 2 𝑥 ≥ 15 − 1 0 𝑥 
 

 ( عبارت کلامی زیر را به زبان ریاضی بنویسید.ث

 « بزرگ تر است.  10از  yو سه برابر عدد  𝑥مجموع نصف عدد » 

 

 

 مرکزی صبح(95الف( با استفاده از اتحادها جای خالی را کامل نمایید. .)خ-9

                                                               (   …  +  …    )2 = 9𝑥2 + 16𝑦2 +  … 
 مرتب کنید.  𝑥حاصل عبارت زیر را به دست آورید و آن را بر حسب توان های نزولی  -ب

 

                                                              (𝑥2 + 1) [ (𝑎𝑥 + 𝑏)2 − 𝑎(𝑎𝑥2 − 𝑏𝑥)] = 
 

 تجزیه کنید.  -پ

                                                                                                           𝑥4 − 𝑦4 = 
 رجة نامعادلة زیر را تعیی کرده و آن را حل کنید. د -ت

                                                                                                     ( )
x

x x  2 22
4

                

*********************************************************** 

 مرکزی عصر(95)خبا استفاده از اتحادها جای خالی را کامل کنید. الف( -10

                                                                   (   …  +   …    )2 = 16𝑥2 + 25𝑦2 + … 
 تعیین کنید.  𝑥درجة چند جمله ای زیر را بر حسب  -ب

                                                                     5𝑥2𝑦 + 3𝑥3 = 4 𝑥𝑦2 + 3𝑥3 + 1 
 تجزیه بکنید.  -پ

                                                                                                       𝑥3 − 𝑥 = 
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 امعادلة زیر را حل کنید و مجموعه جواب آن را روی محور نشان دهید. ن -ت

                                                                                                      x x
  

3
5 2

2 2
 

*********************************************************** 

 هرمزگان(95الف( عبارت مقابل را تجزیه کنید. )خ -11

                                                                                                  𝑥2 + 8 𝑥 + 15 = 
 ب( حاصل عبارت زیر را به کمک اتحاد به دست آورید.

                                                                                                         (𝑥2 − 2)2 = 
 پ(نامعادلة زیر را حل کنید، و مجموعه جواب آن را بنویسید. 

                                                                                                2 𝑥 + 7 ≥ 15 + 6 𝑥 
*********************************************************** 

 یزد( 95)خمجموعه جواب نامعادلة مقابل را به دست آورید.  -12

                                                                                             3 ( 2 𝑥 − 5 ) < 6 − 𝑥 
 

 البرز(95الف( با استفاده از اتحادها در جاهای خالی عبارت مناسب قرار دهید. )خ -13

           𝑥2 −  …   = (𝑥 +
1

3
) (𝑥 −

1

3
)            ،        (  …  + 5 )2 = 4𝑥2 +  …  + 25  

 

 ب( چند جمله ای زیر را تجزیه کنید. 

                                                                                                           2𝑏3 − 2 𝑏 = 
 پ(مجموعه جواب نامعادلة زیر را به دست آورید. 

                                                                                                         
3 𝑥−2

5
 ≤  

𝑥−2

3
 

*********************************************************** 

 البرزعصر(95الف( با استفاده از اتحادها عبارت زیر را به دست آورید. )خ-14

                                                                                                          (5 𝑥 − 3)2 = 
 ای زیر را تجزیه کنید.  ب( چند جمله

                                                                                            𝑎3 + 7𝑎2 + 12 𝑎 =15-  

 پ(نامعادلة زیر را حل کنید. 

                                                                                              2(𝑥 − 5) ≤ 6 𝑥 + 2 
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 زنجان(95الف( حاصل عبارت زیر را با استفاده از اتحاد مربع دو جمله ای به دست آورید. )خ-15

                                                                                                  (3 𝑥 + 1)2 = 
 

 ب( عبارت مقابل را تجزیه کنید. 

                                                                                                    x x  2 7 12          
*********************************************************** 

 قم(95.)خالف( حاصل هر یک را با استفاده از اتحادها به دست آورید.  -16

                                                                               2/42 + 2(2/4)(3/6) + 3/62 = 
 

                                                                                                           298 × 302 = 
 

 ب( تجزیه کنید. 

                                                                                                        𝑥2 − 6 𝑥 + 8 = 
 

                                                                                                    4𝑥2 − (7 − 3 𝑦)2 = 
                        ج( نامعادلة زیر را حل کرده سپس مجموعه جواب آن را روی محور اعداد نمایش دهید.     

                                                                                                                     x x 
 

1 1
3 2 6

                                                                                             

*********************************************************** 

 لرستان ( 95)خ الف( به کمک اتحاد حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. -17

                                                                                              (2 𝑥 + 4)(2 𝑥 − 6) = 
 ب( چند جمله ای زیر را تجزیه کنید. 

                                                                                                       x x  2 7 12 
 با عبارت مناسب پر کنید. پ( جاهای خالی را

                                                                       (5 𝑎 + 7 𝑏)2 = 25𝑎2 +  …  + 49𝑏2 
 ت( مجموعه جواب نامعادلة مقابل را بنویسید.

                                                                                  3(−2 𝑥 + 6) ≥ −12 𝑥 − 6 
                                                                                                                              

*********************************************************** 
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 آذربایجان شرقی( 95)خ. الف( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحاد به دست آورید -18

                                                                                       (𝑎 − √7) (𝑎 + √7) = 

 

 ب( عبارت مقابل را تجزیه کنید. 

                                                                                                𝑥3 − 7𝑥2 + 12 𝑥 = 
 پ( جواب نامعادلة مقابل را به دست آورید. 

                                                                                           3 − 3 𝑥 ≥ 3(7 + 2 𝑥) 
                                                                                                                              

*********************************************************** 

 شهرتهران( 95ید. )خالف( حاصل هر یک از عبارت های زیر را با استفاده از اتحادها به دست آور -19

                                                                                                     (𝑦 + 5)2 = 
 

                                                                                (3 𝑎 − 2 𝑏)(3 𝑎 + 2 𝑏) = 
 ب( مجموعه جواب نامعادلة مقابل را به دست آورید.

                                                                                       8 𝑥 + 11 ≥ 2 𝑥 − 1 
 

 

 ج( عبارت جبری زیر را به کمک اتحادها تجزیه کنید. 

                                                                                           𝑥2 + 2 𝑥 − 35 =    
***********************************************************                                                                                                                             

 آذربایجان غربی(95کمک اتحادها ثابت کنید. )خ الف(-20

                                                                          ( 𝑥 + 𝑦 )2 − ( 𝑥 − 𝑦 )2 = 4 𝑥𝑦 
 

 نامعادلة زیر را حل کنید و مجموعه جواب را روی محور اعداد مشخص کنید. ب(

                                                                                             3(𝑥 − 1) ≥ 2𝑥 − 1                            

 

**************************************************************** 

 چهارمحال بختیاری(95خ )عبارت مقابل را به کمک اتحادها تجزیه کنید.الف( -21

                                                                                               𝑥3 − 7𝑥2 + 6 𝑥 = 
 ب(نامعادلة مقابل را حل کنید. 

                                                                                               
2 𝑥−2

3
≤ 𝑥 + 1 
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 خراسان رضوی( 95)خالف( حاصل عبارت زیر را با استفاده از تحادها به دست آورید.  .22

                                                                                             997 × 1003 = 
 

 ب( عبارت جبری مقابل را تجزیه کنید. 

                                                                                          𝑥2 − 11 𝑥 + 24 = 
 نامعادلة مقابل را حل کنید. و مجموعه جواب را روی محور نمایش دهید.  (ج

                                                                                     3(𝑥 − 4) + 5 < 3 − 2 𝑥 
*********************************************************** 

 سیستان و بلوچستان(95اتحادها کامل کنید. )خالف( جاهای خالی را به کمک  -23

                                                                 𝑥2 + 3 𝑥 − 18 = (𝑥 +  …   ) (𝑥 −  …   )      
         

(𝑥 + √5) (𝑥 − √5) =  𝑥2 −   …       

    

 ب( عبارت زیر را تجزیه کنید.    

                                                                             8 𝑎𝑥2 + 24 𝑎𝑥𝑦 + 18 𝑎𝑦2 = 
 مجموعه جواب نامعادلة زیر را به دست آورید. 

                                                                                         5 𝑥 − 11 < 8 𝑥 + 4 
 

 

 کرمانشاه(95حاصل عبارت های زیر را با استفاده از اتحاد به دست آورید. )خ( الف -25

                                                                                              (3 𝑦 − 2 𝑥)2 = 
 

                                                                                      (5 𝑎 − 2)(2 + 5 𝑎) = 
 ب(هر یک از عبارت های زیر را تجزیه کنید. 

                                                                                                       8 𝑎𝑥2 + 2 𝑎 = 
 

                                                                                                 𝑦2 − 2 𝑦 − 8 = 
 پ( نامعادلة زیر را حل کنید. 

                                                                                               3 (2 𝑥 − 5) < 8 𝑥  
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 کهگلیویه وبریر احمد(95)خالف( عبارت مقابل را ساده کنید.  -26

                                                                                       (2 𝑎 − 3) (2 𝑎 + 7) = 
 ب( عبارت مقابل را تجزیه کنید. 

                                                                                             𝑥2 − 12 𝑥 + 32 = 
 نامعادلة مقابل را بدست آورید.چ( مجموعه جواب 

                                                                                             4 𝑥 − 6 ≥ 2 𝑥 − 8  
********************************************************** 

 د(لرستان سمپا95)خ الف( به کمک اتحادها حاصل عبارات زیر را به دست آورید. -27

                                                                                                        (𝑥2 −
1

2
)

2
=   

 

                                                                               (−4 𝑎 − 2 𝑧) (2 𝑧 −  4 𝑎) = 
 ید. ب( عبارت زیر را تجزیه کن

                                                                                       𝑎𝑥2 − 5 𝑎𝑥 − 50 𝑎 = 
*********************************************************** 

2𝑥2𝑦4( عبارت جبری الف -28 − 2 𝑥𝑧 − 5𝑥7  را نسبت به توان های نزولی𝑥  .خ .)مرتب کنید

 مازندران(        95

 

 ب( حاصل عبارت زیر را به کمک اتحاد به دست آورید. 

                                                                                                        (3 𝑎 + 𝑐)2 = 
 

 ج( عبارت مقابل را تجزیه کنید. 

                                                                                                 𝑚2 − 3 𝑚 − 10 = 
 

 د( نامعادلة زیر را حل کنید

                                                                                                                                 
3

2
𝑥 > 4 𝑥 − 2                                                                                   . 

*********************************************************** 

 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحاد بدست آورید.-29
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                                                                                                  (4 𝑥 − 5)2 = 
 

                                                                                           (2 𝑎 − 𝑏 + 3 𝑐)2 = 
 

                                                                                         (3 𝑥 − 1)(3 𝑥 + 5) = 

*********************************************************** 

𝐴اگر -30 = 2𝑥2 + 3 𝑦  و𝐵 = 3(𝑥 + 1)2 − 𝐴 2باشد .حاصل عبارت  7 − 𝐵 .را بدست آورید 

 

                                                                                                                                    

*********************************************************** 

عبارت مقابل را به کمک اتحاد ساده کنید.                                                        =  (31
3𝑥3−48 𝑥

𝑥2+6 𝑥+8
       

 

***************************************************************       

𝑥اگر   -32  −
1

𝑥
= 𝑥2باشد حاصل عبارت  8 +

1

𝑥2 .را بدست آورید 

 

************************************************************** 

 مجموعه جواب نامعادله های زیر را بدست آورید.-33

                                  
𝑥+3

2
− 1 ≤

3 𝑥

4
+

5

6
                             5(2 𝑥 − 3) > 6 𝑥 − 7 

 

 

 

 نمونه سوالات بخش تجزیه عبارتهای جبری به کمک اتحاد

           2) 𝑥2 + 18 𝑥𝑦 + 81 𝑦2 =                                        1) 4 𝑥2 + 4 𝑥𝑦 + 𝑦2 = 
  

                 4)16 + 24 𝑦 + 9 𝑦2 =                                    3) 4𝑥2𝑦2 + 20 𝑥𝑦 + 25 = 
 

                    6) 9𝑥2 +
4

3
𝑥 +

4

81
=                                              5) 4 𝑥2 + 2 𝑥 +

1

4
= 

 

                      8) 𝑥2 + 12 𝑥 + 36 =                                       7) 121 + 22 𝑎 + 𝑎2 = 
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                      10) 𝑎2 + 18 𝑎 + 81 =                                      9) 4 𝑥2 + 28 𝑥 + 49 = 
 

                           12) 𝑚2 + 𝑚 +
1

4
=                                11) 81 𝑥2 + 18 𝑥𝑦 + 𝑦2 = 

 

                             14) 𝑥4 + 4𝑥2 + 4 =                                13) 9 𝑥2 + 30 𝑥 + 25 = 
 

                       16) 9𝑥2 + 24𝑥 + 16 =                                    15) 25𝑥2 + 10𝑥 + 1 = 
 

                        18) 𝑥4 + 6𝑥2𝑦 + 9𝑥2 =                           17) 27𝑥2 + 18𝑥𝑥 + 3𝑥2 = 
 

                  20) 𝑎3𝑥4 + 18𝑎2𝑥2 + 81𝑥 =                          19) 100 + 120𝑥 + 36𝑥2 = 
 

                         22) −𝑥2 − 16𝑥 − 64 =                                      21) 𝑎2 +
5

2
𝑎 +

25

16
= 

 

                         24) 𝑥2 − 18𝑥𝑥 + 81𝑥2 =                             23) 4𝑥2 − 4𝑥𝑥 + 𝑦2 = 
 

                                  26) 𝑥2 −
2

3
𝑥 +

1

9
=                               25) 25𝑥2 − 10𝑥 + 1 = 

 

                                28) 𝑥2 − 6𝑥 + 9 =                                27)𝑚2 − 8𝑥 + 16 = 
 

                        30) 9𝑥6 − 12𝑥7 + 4𝑥8 =                             29) 2𝑥3 − 8𝑥2 + 8𝑥 = 
 

     32) 4𝑥𝑥2 − 20𝑥𝑥𝑥 + 25𝑥𝑥2 =                                31) 3𝑥4 − 18𝑎3 + 27𝑥2 = 
 

             34) −𝑥2 + 14𝑥𝑥 − 49𝑥2 =                                  33) 𝑥3 − 12𝑥2 + 36𝑥 = 
 

                  36) 5𝑥3 − 15𝑥2 +
45

4
𝑥 =                    35) 7𝑥3𝑦 − 28𝑥2𝑦2 + 28𝑥𝑥3 = 

 

                       38) 9𝑥2 − 24𝑥 + 16 =                           37) 100 − 120𝑥 + 36𝑥2 = 
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                   40) 𝑥2 − 18𝑥𝑥 + 81𝑥2 =                                   39) 4𝑥2 − 2𝑥 +
1

4
= 

 

                               42) 𝑎2 −
5

2
𝑎 +

25

16
=              41) 4(𝑥 + 1)2 − 12(𝑥 + 1) + 9 = 

 

                                    44) 𝑥2 − 9𝑥2 =                                           43) 4𝑥2 − 𝑦2 = 
 

                                      46) 9𝑥2 −
4

81
=                                              45) 4𝑥2 −

1

4
= 

 

                              48) (3𝑥 − 5)2 − 36 =                                    47) − 121 + 𝑎2 = 
 

                                          50) 𝑎4 − 81 =                      49) (𝑥 − 7)2 − (𝑥 + 5)2 = 
 

                                  52)16 𝑚5 − 81𝑥 =                                     51) 81𝑥2 − 𝑦2 = 
 

                                      54) − 𝑥3 + 64𝑥 =                                      53) 9𝑥2 − 25 = 
 

                                         56) 𝑥4 − 16𝑥2 =                                55) 27𝑥2 − 3𝑥2 = 
 

                      58)  (5𝑥 + 7)2 − (3𝑥 + 1)2 =                         57) − 100 + 36𝑥2 = 
 

                             60) −𝑥2 + 64 =                                                   59) 𝑎2 −
25

16
= 

 

                           62) 𝑥2 − 81𝑥2 =                                                   61) 𝑥8 − 𝑦8 = 
 

                               64) 𝑥2 − 3 =                                                    63) 25𝑥2 − 1 = 
 

                       66) 4𝑥𝑥2 − 25𝑥𝑥2 =                                           65) 3𝑥4 − 27𝑥2 = 
 

                     68) −𝑥2 − 17𝑥 − 72 =                                  67) 𝑥3 − 13𝑥2 + 36𝑥 = 
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                      70) 5𝑥3 − 15𝑥2 − 90𝑥 =                      69) 7𝑥3𝑦 + 35𝑥2𝑦 + 42𝑥𝑥 = 
 

                            72) 𝑥2 − 14𝑥 + 24 =                                   71) 𝑏2 − 11𝑥 + 28 = 
 

                               74) 𝑥2 + 5𝑥 − 24 =                                 73) 𝑥2 + 2𝑥 − 24 = 
 

                                 76) 𝑎4 − 5𝑎2 + 4 =                  75) (𝑥 + 1)2 − (𝑥 + 1) − 6 = 
 

                                    78) 𝑥2 − 7𝑥 − 8 =                              77)𝑚2 − 7𝑥 + 10 = 
 

                             80)𝑥8 + 9𝑥7 + 8𝑥6 =                             79) 𝑥3 − 8𝑥2 − 20𝑥 = 
 

                                82) 𝑥2 + 6𝑥 − 27 =                                81) 𝑥2 − 4𝑥 − 32 =    
 

                                    84) 𝑥2 + 5𝑥 − 14 =                              83) 𝑥2 + 6𝑥 − 40 =   
 

                                         86) 𝑥2 + 6𝑥 + 8 =                            85) 𝑥2 − 7𝑥 + 6 =                   
 

 

 

                                                                                                                                                      

 اشیدموفق وپیروز ب                                                                   


